
ip OBEC VŠEHRDY

Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy

ZÁPIS
z 2. zasedání Zastupitelstva obce ve Všehrdech dne 14.12.2022

Přítomni: Ing. Březinová Petra
Aleš Vinduška

. jana Arnetová
Alena Borlová
Gabriela Halásová
Irena Čechová
Marie Vášová

Ostatní:

Místo konání: zasedací místnost Obecního úřadu Všehrdy

Termín: 14.12.2022 od 16,00 hodin

1. zahájeni
Zasedání Zastupitelstva obce Všehrdy (dále též jako ,,zastupitelstvo") bylo zahájeno v 16,00 hodin
dosavadním starostou obce Ing. Petrou Březinovou (dále jako ,,předsedajícř'), která zároveň
upozornila na skutečnost, že bude pořízena audio nahrávka ze strany obce. O nahrávání
informovala která si audio záznam pořizovala ze strany občana obce.

Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Všehrdy
zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dni, a to od 5.12.2022 do 14.12.2022.
Současně byla zveřejněna i na ,,elektronické úřední desce".

PředsedajÍcÍ schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha l)
konstatovala, že přítomno je 7 členů zastupitelstva (z celkového počtu všech 7 Členů
zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).
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2. Určeni ověřovatelů zápisu (§95 odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele.

PředsedajÍcÍ navrhla zapisovatelkou pani Ludmilu Částkovou a ověřovatele zápisu pani Gabrielu
Halásovou a panIAlenu Borlovou.
VŠichni se shodli na hlasovániv jednom usneseni.

Návrh usneseni č. 22/2:
ZastupitelstVo obce Všehrdy schvaluje zapisovatelkou pani Ludmilu Částkovou a ověřovatele zápisu
pani Gabrielu Halásovou a pani Alenu Borlovou.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijeti návrhu' 7 Členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasování' nikdo

Usneseni č. 22/2 bylo schváleno

3. Schválení programu
PředsedajÍcÍ seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s programem zveřejněným na úřední
desce.

Návrh usnesení č. 23/2:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje program 2 zasedání:

1. Zahájeni
2. Určení ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele
3. Schváleni programu
4. Rozpočet obce Všehrdy na rok 2023
5. Rozpočtové opatřeni č. 5 pro rok 2022
6. Obecně závazná vyhláška o mÍstnÍm poplatku za obecní systém odpadového

hospodářství
7. Smlouva o budoucí smlouvě o zřizení služebnosti inženýrské sItě
8. Různé
9. Závěr

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
ProtoŽe nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.

Průběh hlasováni: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijetí návrhu' 7 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasováni' nikdo

Usneseni č. 23/2 bylo schváleno
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4. Rozpočet obce Všehrdy na rok 2023
předsedajíci předala slovo účetní obce pani Ašenbrenerová, která přítomné seznámila s rozpočtem
Obce Všehrdy na rok 2023.

Návrh usnesení č. 24/2:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje rozpoČet Obce VŠehrdy pro rok 2023 bez výhrad
v paragrafovém znění.

Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.
Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.

Průběh hlasováni: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijetí návrhu'
Proti'
Zdrželi se hlasování"

Usneseni č. 24/2 bylo schváleno

5 členů ZO
nikdo
2 Členové ZO

5. Rozpočtové opatření č. 5 pro rok 2022
Předsedajíci předala slovo účetní obce pani Ašenbrenerová, která přítomné seznámila s důvodovou
zprávou a zněním Rozpočtového opatření Č.5 pro rok 2022.

Návrh usneseni č. 25/2:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje Rozpočtové opatření č. 5 pro rok 2022 bez výhrad.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijetí návrhu' 5 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasováni' 2 Členové ZO

Usneseni č. 25/2 bylo schváleno

6. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství
předsedajÍcÍ přednesla návrh OZV o mÍstnÍm poplatku za obecnisystém odpadového hospodářství.

Návrh usneseni č. 26/2:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za obecní
systém odpadového hospodářství s účinností od 1.1.2023.
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Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasování.

Průběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasování:
Pro přijetí návrhu' 4 členové ZO
Proti' 2 členové
Zdrželi se hlásovánI' 1 člen ZO

Usnesení č. 26/2 bylo schváleno

Pozn. Pani Cechová požádala o zveřejněni v zápisu své volby ,,proti" schválení Obecně závazné
vyhlášky o mlstnlm poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.

7. Smlouva o budoucí smlouvě o zřIzení služebnosti inženýrské sItě
PředsedajÍcÍ seznámila přítomné se situací a sdělila, že v rámci přípravy území pro budoucí výstavbu je
potřeba přistoupit k hlasování ohledně uzavření smluvního vztahu se společností Severočeská
vodárenská společnost a.s., aby mohla i společnost SVŠ a.s. schválit smlouvu a naplánovat vedeni
vodovodního řádu.

Návrh usneseni č. 27/2:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě o zřIzeni služebnosti inženýrské
SItě se společností SVŠ a.s.

Před hlasováni'm nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasováni.

Pr(iběh hlasování: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijetí návrhu' 6 členů ZO
Proti' nikdo
Zdrželi se hlasování" 1 člen ZO

Usneseni č. 27/2 bylo schváleno

předsedajÍcÍ dále sdělila, že s ohledem na schválenou OZV o mistním poplatku za obecní systém
odpadového hospodářství by bylo vhodné schválit i návrh OZV, kterou se stanoví obecní systém
odpadového hospodářství a dala hlasovat o přidání bodu schvalování, jelikož tato OZV jen úpravuje
pro občany systém odkládáni odpadů a přináší jim základní informace ohledně manipulace
s odpadem. (obecně závazná vyhláška byla přečtena všem přítomným ).

Hlasování o přidání bodu :
Pro " 5 členů ZO
Proti' 2 Členové ZO
Zdrželi se hlasování' nikdo
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Návrh usneseni č. 28/2:
Zastupitelstvo obce Všehrdy schvaluje Obecně závaznou vyhlášku, kterou se stanoví obecní systém
odpadového hospodářství s účinností od 1.1.2023.

Před hlasováním nebyly vzneseny žádné námitky z řad ZO.
Protože nebylo žádných připomínek, bylo přistoupeno k hlasování.

Průběh hlasováni: hlasováno veřejně
výsledek hlasováni:
Pro přijetí návrhu' 5 členů ZO
Proti' 2 členové ZO
Zdrželi se hlasováni' nikdo

Usnesení č. 28/2 bylo schváleno

8. Různé
Předsedající sdělila informaci, že Obnova mÍstnÍ komunikace 4c včetně částí komunikaci 3c a 5c,
Všehrdy byla dokončena a Ministerstvo pro místní rozvoj již zaslalo peněžitou Částku ve výši 794.263
KČ na účet České národní banky, za což velmi děkovala.

PředsedajÍcÍ poděkovala všem, kdo se podi|e| na tom, aby chod Obecního úřadu a Obce Všehrdy
fungoval pro občany tak, jak má a popřála Zastupitelům i přítomným občanům klidné svátky. Dále byly
zastupitelům a zaměstnancům předány jako poděkování drobné dárky.

9. Závěr
PředsedajÍcÍ poděkovala všem přítomným za účast a ukončila 2. zasedání Zastupitelstva obce Všehrdy
v 17,05 hodin.

Přílohy zápisu:
1. PrezenčnIlistina
2. Návrh OZV o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství
3. Návrh OZV, kterou se stanoví obecní systém odpadového hospodářství
4. Návrh smlouvy se společností SYS a.s.

Zapisovatel: Be. Ludmila Částk,,á.

Ověřovatelé zápisu: Alena Borlová,

Gabriela Halá

Starostka obce: Ing. Petra Březinov
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